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ATA DA 25a. SESSÃO, EM 06.05.2003

Sessão Ordinária

Às dezessete horas e trinta minutos do dia seis de maio do ano de dois mil e três, 
nesta cidade do Recife, Capital do Estado de Pernambuco, presentes os 
Excelentíssimos Desembargadores: Antônio de Pádua Carneiro Camarotti Filho, 
Presidente; Zamir Machado Fernandes, Vice-Presidente; Sérgio Marinho Falcão, 
Corregedor Regional Eleitoral; Ridalvo Costa; Gustavo Paes de Andrade; Célio 
Avelino de Andrade; José Ivo de Paula Guimarães, e o Dr. Miécio Oscar Uchôa 
Cavalcanti Filho, Procurador Regional Eleitoral, comigo, Marcos Antônio Tavares 
de Albuquerque, Diretor Geral, foi aberta a sessão. Lida e aprovada a ata da 
sessão anterior, a Corte passou ao julgamento dos seguintes processos:

RECURSO CRIMINAL N° 35/00 - Classe 8
ORIGEM: GARANHUNS - PE (56a ZONA ELEITORAL - GARANHUNS) 
RELATOR: Desembargador Ridalvo Costa
ASSUNTO: Recorre contra decisão do Juiz que julgando procedente 
denúncia oferecida pelo MPE de primeira instância, condenou os Srs. JOSÉ 
RODRIGUES DE BARROS e SONIA MARIA MORENO DE LIMA como 
incursos nas penas do artigo 290, do Código Eleitoral c/c os artigos 29 e 69 do 
Código Penal, aplicando-lhes a pena base de três anos de reclusão e trinta 
dias-multa, para cada um (Inscrição eleitoral).
RECORRENTES:
- JOSÉ RODRIGUES DE BARROS, acusado;
ADVOGADO: Jasson Gomes Freire
- SÔNIA MARIA MORENO DE LIMA, acusada
ADVOGADOS: Urbano Vitalino de Melo Filho e Daniel Rodrigues Barreira 
Decisão: “À unanimidade, determinou-se a devolução dos autos à primeira 
instância. Impedido o Des. Gustavo Paes.”

PRESTAÇÃO DE CONTAS CANDIDATO N° 182/02 - Classe 13
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Ridalvo Costa
ASSUNTO: Encaminha^Prçstação de Contas referentes às eleições de 2002

itado Estadual)
\GALVÃO MARTINIANO LINS, candidata a 
\° 11.239

wu-se a prestação de contas.”

(Eleições Proporcionais
REQUERENTE: MAUR' 
Deputado Estadual, pelo P 
Decisão: “À unanimidade,
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PRESTAÇÃO DE CONTAS CANDIDATO N° 220/02 - Classe 13
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes
ASSUNTO: Encaminha Prestação de Contas referentes às eleições de 2002 
(Eleições Proporcionais - Deputado Estadual).
REQUERENTE: MARCOS ANTÔNIO GOMES DA SILVA, candidato a
Deputado Estadual, pelo PSC - n° 20.670
Decisão: “A unanimidade, aprovou-se a prestação de contas.”

PRESTAÇÃO DE CONTAS CANDIDATO N° 243/02 - Classe 13
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes 
ASSUNTO: Prestação de contas referente às eleições de 2002.
(Eleições proporcionais - deputado estadual).
REQUERENTE: SEVERINO BERNARDO DA SILVA, candidato a deputado 
estadual, n° 20615.
Decisão: “À unanimidade, aprovou-se a prestação de contas.”

PRESTAÇÃO DE CONTAS CANDIDATO N° 311/02 - Classe 13
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Célio Avelino
ASSUNTO: Prestação de contas referente às eleições de 2002.
(Eleições proporcionais - deputado estadual).
REQUERENTE: UBIRAJARA JOSÉ DE CARVALHO, candidato a deputado 
estadual, n° 17220.
Decisão: “À unanimidade, aprovou-se a prestação de contas.”

PRESTAÇÃO DE CONTAS CANDIDATO N° 316/02 - Classe 13
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Célio Avelino
ASSUNTO: Prestação de contas referente às eleições de 2002.
(Eleições proporcionais - deputado estadual).
REQUERENTE: EDELSON MAGALHÃES DE LIMA, candidato a deputado 
estadual, n° 17911.
Decisão: “À unanimidade, aprovou-se a prestação de contas.”

PRESTAÇÃO DE CONTAS CANDIDATO N° 434/02 - Classe 13
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Gustavo Paes de Andrade 
ASSUNTO: Prestação de contas referente às eleições de 2002.
(Eleições proporcionais - deputado federal).
REQUERENTE: FERNANDO ANTÔNIO SÁ DE OLIVEIRA FILHO, candidat
a deputado federal, n° 1919 
Decisão: “À unanimidade,^

PRESTAÇÃO DE CONTA

au-se a prestação de contas 

DIDAT N°^52/02 - Classej 13
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ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes 
ASSUNTO: Prestação de contas referente às eleições de 2002.
(Eleições proporcionais - deputado federal).
REQUERENTE: ARNALDO BARBOSA DE LIMA, candidato a deputado 
federal, n° 4322.
Decisão: “A unanimidade, aprovou-se a prestação de contas.”

PRESTAÇÃO DE CONTAS CANDIDATO N° 535/02 - Classe 13
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Ridalvo Costa
ASSUNTO: Prestação de contas referente às eleições de 2002.
(Eleições proporcionais - deputado estadual).
REQUERENTE: EUDO DE MAGALHÃES LYRA, candidato a deputado 
estadual, n° 11456.
Decisão: “À unanimidade, aprovou-se a prestação de contas.”

PRESTAÇÃO DE CONTAS CANDIDATO N° 602/02 - Classe 13 
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Gustavo Paes de Andrade 
ASSUNTO: Prestação de contas referente às eleições de 2002.
(Eleições proporcionais - deputado estadual).
REQUERENTE: JOSÉ ANTÔNIO DA SILVA, candidato a deputado estadual, n° 
40121.
Decisão: “À unanimidade, aprovou-se a prestação de contas.”

PRESTAÇÃO DE CONTAS CANDIDATO N° 646/02 - Classe 13 
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Gustavo Paes de Andrade
ASSUNTO: Encaminha Prestação de Contas referentes às eleições de 2002
(Eleições Proporcionais - Deputado Estadual)
REQUERENTE: SEVERINO RAMOS DE VASCONCELOS, candidato a 
Deputado Estadual, pelo PV - n° 28808
Decisão: “À unanimidade, aprovou-se a prestação de contas com ressalvas.”

PRESTAÇÃO DE CONTAS CANDIDATO N° 648/02 - Classe 13
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Gustavo Paes de Andrade
ASSUNTO: Encaminha Prestação de Contas referentes às eleições de 2002
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RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência da Auxiliar de 
Cartório MARIA DE FÁTIMA SOARES (Chefe de Cartório).
REQUERENTE: DR. JOSÉ MILTON BISPO, Juiz Eleitoral da 47a - Quipapá / 
São Benedito do Sul/PE.
Decisão: “À unanimidade, deferiu-se o pedido e homologou-se a devolução da 
servidora Maria Custódia da Silva.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11134/03 - Classe 1
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a requisição das servidoras IVANÚZIA MARIA DA 
SILVA, MARIA JOSÉ LOPES ALBUQUERQUE e IVANDETE MARIA 
DA SILVA para servirem como Auxiliares de Cartório.
REQUERENTE: DR. NIVALDO MULATINHO FILHO, Juiz Eleitoral da 7a 
Zona - Recife/PE
Decisão: “À unanimidade, deferiu-se o pedido.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11152/03 - Classe 1
ORIGEM: CATENDE - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência do Auxiliar de 
Cartório ERATÓSTENES HAWLYNSON GOMEÜUEscrivão Eleitoral).
REQUERENTE: DR. AILTON SOARES PEREIRA LpVlA, Juiz Eleitoral da 43a 
Zona - Catende/ PE
Decisão: “À unanimidade, deferiu-se o pedido.”

Posteriormente, o Des. Célio Avelino comunicou qie possivelmente estará 
ausente na próxima sessão, em virtude de participar de uma audiência no 
município de Arco verde, marcada para às 14 horas. 7:nalizandm o Presidente 
informou que participou na semana passada, da instale ção oficial do sistema de 
títulos “on line” nos seguintes /tííumcípios: VicênciaL Sãc/ Vicente Férrer, 
Macaparana, Nazaré da Mata, Timbaúba e Aliança. N;da m/is h ^ en d p ^ tra f
foi encerrada a sessão. E, para constar, eu,____________r ______I / _ .  Direto?
Geral, lavrei a presente ata quç, lida e achadá coqforme, vardevidamente 
assinada.
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